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かながわグランドデザイン第３期実施計画 プロジェクト「15文化芸術」の指標及びＫＰＩ 
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指標の動向 

県文化芸術事業参加者数＜県文化課調べ＞ 

 

 

 
 

神奈川県民ホール、神奈川芸術劇場、県立音楽堂、かながわアートホール及び神奈川近代文学館の

利用者満足度＜県文化課調べ＞ 

 

 

 

 

  

目標値

1,694,000 

1,514,142 

1,590,900 

470,453 

846,262 

1,259,423 
（速報値）
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コロナ禍により、施設の利用に制限もありましたが、目標に近い、高い満足度を維持し、最終的な目標値を達成しま

した。 

コロナ禍により、多くの事業を中止、規模縮小したことから、2020 年度に大幅に減少しました。事業再開により参加

者数は増加の傾向にありますが、最終的な目標値に届きませんでした。 

2018 年度 

97％ 

▼ 

2022 年度 

97％ 

[目標値 97％] 

2018 年度 

1,514,142 人 

▼ 

2022 年度（速報値） 

1,259,423 人 

[目標値 1,694,000 人] 
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ＫＰＩの達成状況 

  県民の文化芸術活動の充実 

① 伝統芸能の体験・ワークショップ等の回数 

 
 

② 共生共創事業の公演等の参加者数 

 
 

①  マグカルシアター等参加者数 

 
 

  文化資源を活用した地域づくりの推進 

①  神奈川文化プログラム認証件数 

 
 

13 13 
14 

14 

12 12 

1 
3 

20 

0

5

10

15

20

2018 2019 2020 2021 2022年度

回

目標値 実績値

5,000 

5,400 5,700 6,000 

2,532 

6,947 

4,267 4,764 

8,152 

0

2,000

4,000

6,000

8,000

10,000

2018 2019 2020 2021 2022年度

人

10,000 10,200 10,400 10,500 

6,572 
7,252 

2,912 

6,083 

8,357 

0

2,000

4,000

6,000

8,000

10,000

12,000

2018 2019 2020 2021 2022年度

人

430 460 

460 

460 

425 

497 486 

277 

605 

0

200

400

600

800

2018 2019 2020 2021 2022年度

件

2019年度は、シニアや障がい者のパフォーマ

ーが出演する公演企画等により、参加者数が目

標を大きく上回りましたが、2020年度、2021

年度はコロナ禍によりすべての公演を動画の配

信に切り替えたことから集客公演を実施できず、

目標に届きませんでした。2022年度は集客公

演を実施し、目標値を達成しました。 

2019年度、2020年度は目標を達成していま

したが、2021年度はコロナ禍により、認証件数

が落ち込みました。文化芸術活動を行う団体が

活動自粛から徐々に活動を再開しており、ま

た、2022年９月から 12月に実施する文化プロ

グラムを「かながわ県民文化祭参加プログラム」

に位置付け、「神奈川文化プログラム」の認証と

連携したことから、2022年度の目標値を達成し

ました。 

Ａ 

Ｂ 

コロナ禍により 2020年２月以降多くの事業が中

止となり、2019年度から 2021年度は目標に

届きませんでした。2022年度は感染防止対策

を徹底しながら実施し、目標値を達成しました。 

コロナ禍により 2020年２月以降一部の公演が

中止になったため、2019年度から 2021年度

は目標に届きませんでした。2022年度も、公演

中止や座席数の制限などの影響により、目標値

に届きませんでした。 

進捗率

2019 2020 2021 2022

115.5% 105.6% 60.2% 131.5%

進捗率

2019 2020 2021 2022

72.5% 28.5% 58.4% 79.5%

進捗率

2019 2020 2021 2022

138.9% 79.0% 83.5% 135.8%

進捗率

2019 2020 2021 2022

92.3% 7.6% 21.4% 142.8%
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② 県文化芸術振興審議会が選定した質の高い文化 

  芸術活動を行う非営利活動団体数 

 
 

  文化芸術の振興を図るための環境整備 

① 県立文化施設で育成した文化芸術を担う人材数 

  （計画期間中の累計） 

 
 

② 「マグカル・ドット・ネット」のページビュー数 
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文化芸術活動の活性化及び文化芸術の振興

を図るため、発信性や広域性、将来に期待でき

る発展性等が認められる事業を行う非営利団

体を、質の高い文化芸術活動を行う団体として

選定しており、2019年度から 2021年度の目

標を継続的に達成し、2022年度の目標値も達

成しました。 

Ｃ 

コロナ禍により 2020年２月以降中止した講座

等もあり、2019年度から 2020年度は目標に

届きませんでした。2021年度は、オンラインへ

の切替えや感染症対策を講じたうえで講座を実

施したことから、目標を達成しており、2022年

度の目標値も達成しました。 

2019年度は目標を上回りましたが、2020年

度はコロナ禍により、公演中止による掲載イベン

ト数の減少もあり、目標に届きませんでした。

2021年度は、バーチャル開放区動画募集に

当たり、サイト上で集中的にＰＲしたことや、ＳＮＳ

等を活用し積極的な情報発信を行ったところ目

標を上回り、2022年度の目標値も達成しまし

た。 

進捗率

2019 2020 2021 2022

102.7% 107.8% 128.2% 107.5%

進捗率

2019 2020 2021 2022

109.3% 82.6% 109.2% 123.4%

進捗率

2019 2020 2021 2022

58.6% 97.2% 127.8% 144.8%


